

一家长为两个小孩打架 挨了对方家长一记耳光

家长该如何应对孩子间冲突? 听听心理和教育专家怎么说

“你干嘛打我家小孩?”一名白衣男子气冲冲地责问一名女子,女子解释说:“我没有,只是把他拉开……”白衣男子根本不听,突然扬起手,“啪”一声,一记响亮的耳光打在了女子脸上。现场混乱起来,双方两个孩子也哭了起来,有人打电话报警。

这是发生在5月9日晚上8点左右的一幕,在宜家商场二楼游戏区,因为两个小孩玩耍起冲突,一方家长竟然对另一方家长大打出手。

事发现场

一女子为小孩打架,招来一耳光

当晚,警方赶到现场,双方当事人已经被带到商场办公室,情绪都很激动,尤其被打女子一方,她的丈夫还让民警看她红肿的左半边脸。

民警根据双方当事人陈述,还原了事件过程:两个两三岁的小男孩在帐篷里玩,一个小男孩压在了另一个小男孩身上,被压在下面的男孩的妈妈上前拉上面的男孩,第一次拉没有成功,再次拉用了点力气才将其拉开。没想到对方男孩的爸爸看到这一幕,误认为她在打孩子,

就做出了“扇耳光”的激烈行为。

现场旁观证人说:“那位打人的男家长真的很过分,挨打的女家长一直很讲道理,而他却不听解释。”

由于双方孩子都太小,且时间已晚,民警和双方当事人商量后,约定到派出所进行处理。

昨天,在潘火派出所调解下,双方当事人达成一致意见:打人的男家长向被打的女家长道歉,并补偿2000元。



严勇杰 绘

教育专家

即便介入,也不能做孩子的坏榜样

江北广庭幼儿园园长顾莺红分析认为:人生中肯定会有摩擦和冲突,选择恰当的处理方式,学会既能争取到自己的正当权益,又不会给他人造成侵害,是孩子人生中必修一课。孩子们在一起发生冲突是正常的,家长应用理解、坦然的态度去面对冲突,通过诚恳的交流和协商达到共赢。

孩子是在“学习”和“模仿”中渐渐成长的,父母是孩子的第一任老师,如果孩子看到上述这位父亲的处事方式和行为,可能在以后的生活中,遇到不如意的事,只会采取偏激行为,而不会冷静思考和耐心了解。

如果孩子之间发生冲突,建议家长这样做:首先,冷静面对,不轻易介入。孩子们发生冲突的时候,家长如果介入,事情的性质可能就变了。孩子因家长介入会理直气壮,委屈哭诉,使事情复杂化。家长可以把冲突事件当成孩子练习社交交往的机会,让他们学习自己处理。其次,调节情绪,正确介入。父母不能因护犊心切,有过失言行。介入时,面对年幼的孩子们,应该冷静面对,调节心态。让孩子多体验一些积极的解决方案。例如:握手言和、相互分享等。另外,家长应加强自身学习,提高自己的素养,在家长自我成长中带动孩子的健康发展。平时,父母可以通过模拟演练、交流心得等方式,帮助孩子学习与同伴交往的技能。 记者 殷欣欣

心理专家

孩子间玩闹,家长尽量不要介入

小孩子在一起打打闹闹非常普遍,作为家长该如何应对?我们来听听心理专家的建议。

宁波启点心理中心主任高明霞分析说,孩子们在活动中互动游戏,都是社会化的过程。他们在成长过程中,需要不断与同伴交往,不断地处理冲突,逐步学会与人交往,这样孩子才能不断提高处事能力,拥有良好的人际关

系。在小孩子成长的阶段,父母要做的不是处处替孩子解决问题,而是以“观察者”身份,及时掌握孩子在群体中的现状,当发生危险时及时干预,或在事后对孩子的情绪进行引导和排解。显然上面的案例,那位女家长可能有点着急,过早地干涉和阻止了孩子互动过程。当然,另一位孩子的父亲采取过激行为为更不可取。

胆大者的盛会 冒险家的福音

2017 宁波户外心跳计划即将启幕

在甬城文化客厅体验户外冒险的乐趣,在都市丛林之间感知心跳加速的刺激。5月21日—5月30日,2017宁波户外心跳计划将登入宁波文化广场,带甬城市民领略大自然的绝美壮丽,见证不凡的人生,体会生命的无限可能。

趣味 体验赛

当银幕上的极限运动触手可及,你敢挑战吗?来吧!在万人广场,你就是目光的中心、镜头的焦点、尖叫声的风眼,户外心跳计划多种项目等你免费体验!

如果你参与了去年的心跳计划,应该对攀岩不陌生。今年除了继续保留该项目之外,我们还增加了难度更大的“抱石”。这是一种只靠自身力量以及依托岩壁构造完成的运动,跟常见的攀岩有明显的不同,具有更夸张的力度美学。

免费 影片展

除了各种体验项目,今年我们仍将引进国际高水准的极限运动、自然探险类纪录片,高清的画面展现惊人的飞跃,配以壮丽的风景以及未知的冒险,让你的肾上腺激素上升,身未动,心已远,有所为,无所畏。

分享 故事会

5月21日晚上,2015年中国红牛花式足球世界杯中国4强、2014年中国红牛花式足球比赛冠

心跳 狂欢购

令人心跳加速的不止是运动,还有满满的福利!5月18日—5月24日,关注宁波文化广场官方微信,超低折扣、超值福利接踵而来,让你提前心跳加速!主力店对折券、商户折扣

券、1元起秒杀券……无处安放青春,无法抗拒的折扣,带给你意想不到的惊喜。还有5月20日定制夜跑活动,结伴牵手绕文化广场一起跑出520,用行动纪念这个特殊的节日。

如果害怕高难度的挑战,那么大家可以参与“泡泡足球”。这种起源于欧洲的新潮运动,最大的特点就是萌翻天的翻滚碰撞,是一项对抗性与趣味性兼备的全民参与项目。此外,还有空中芭蕾蹦床,虚实结合的模拟实景骑行,受年轻人欢迎的全新体育运动脚踢式台球,暗藏玄机的魔术墙,新颖奇特的大摆锤,呆萌的八分音符障碍赛,科技时尚的发电单车以及趣味定向运动赛。参与运动项目,还可领取精美礼品。

为了让更多的市民能够参与观影,感受难忘的视觉体验,今年的影片放映活动将在户外进行。无论是陆地还是海洋,是天空还是冰川,你想要的精彩都在这里,无需门票,免费观影。

军陈亚光将亲临宁波文化广场,分享自身经历,为甬城市民讲述关于勇气、探索和挑战的故事。

这是一次绝佳的户外体验,这是一场难忘的视觉旅行。2017宁波户外心跳计划即将开启,更多活动详情,请关注宁波文化广场官方微信、微博、网站。

心跳计划

HEARTBEAT PLAN 2017 宁波户外心跳计划

5月21日—5月30日
宁波文化广场

项目	日期	时间	地点
攀岩	脚踏台球	工作日14:00-20:00 周末及节假日10:00-21:00	万人广场
抱石	泡泡足球		
趣味	魔术墙	周末及节假日10:00-20:00	文化广场内
模拟骑行	大摆锤		
定向趣味赛	5月21日—5月30日	工作日14:00-20:00 周末及节假日10:00-21:00	中央小广场
八分音符	5月19日—5月30日	周末及节假日10:00-21:00	星光大道
发电单车			

2017宁波户外心跳计划放映排期

5月21日	5月22日	5月23日	5月24日	5月25日	5月26日	5月27日	5月28日	5月29日
星期日	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六	端午假期	端午假期
19:30-21:00	19:00-20:30	20:30-20:00	20:00-20:00	20:00-20:00	21:00-21:00	19:30-21:00	19:30-21:00	19:30-21:00
每个星期天 下一片	车轮不息	第四形态	云端飞跃	水之轮	维京速度	车轮不息	每个星期天 下一片	第四形态
	逐浪女孩	压力追降	极地日性					

在甬城文化客厅体验户外冒险的乐趣
在都市丛林之间感知心跳加速的刺激